Любовь к Родине проявляется в бережном отношении к прошлому, без которого невозможно построить достойное будущее. Когда-то много лет тому назад наши деды и прадеды, которые спасли мир от фашизма, были такими же молодыми, как и мы с вами. Они отдали свою жизнь для того, чтобы мы могли жить в мирной России, чтобы наши дети могли жить в мире и чтобы весь мир жил в мире. И сегодня кажется удивительным, что многие пытаются Ηо пересмотреть историю. историю пересмотреть нельзя. Именно в наших руках и наших силах, сохраняя эту память, отдать дань уважения героям былых времен.

И кажется, что нет человека, который бы не любил свою Родину: золотые пшеничные поля, берёзовые рощи, крохотные цветы душистой мимозы, яркожелтые листья клена на темном асфальте, бескрайние поля и леса — все это Родина. И нам, как никому, это близко и дорого, ведь мы россияне! Только мы, россияне, сполна постигаем природу в полнозвучье всех её красок.



Я себя не мыслю без России

Я себя не мыслю без России, Без её берёз и тополей, Без её невыплаканной сини, Без её заснеженных полей. Без её работника и бога — Человека с опытом Левши, Без её пророческой души. Я себя не мыслю без России, Без родной земли, где все моё, Где легла мне на сердце впервые Песня колыбельная её. Без её легенд и сказок вещих, Горных ветров, горьких как полынь. Без её преображенных женшин

Без её преображенных женщин Из безвестных Золушек в богинь. Без её железных комиссаров, Падающих с песней на устах, Без её космических Икаров На своих немыслимых постах. Без её неизмеримой силы, Без её распахнутых морей... Я себя не мыслю без России, Без её любви и без моей!

М. Лисянский

МБУК Цимлянского района «Центральная межпоселенческая библиотека» Маркинский отдел

«Светлый край берёз — моя Россия»

12+



Информационный буклет

ст. Маркинская 2020 г

Составитель: Горячева Л.В.

Каждое государство имеет свои символы. Символов России много - это и Кремль, и Знамя Победы, и русские березы... конечно важнейший государственный Росси СИМВОЛ трехцветный флаг. День России или же России, День независимости именовался этот праздник до 2002 года — это один из самых «молодых» государственных праздников в стране. В 1994 году первый президент России Борис Ельцин своим указом придает 12 июня государственное значение — День принятия декларации о государственном суверенитете России.

Первая попытка создать государственный главный праздник, который бы ознаменовал начало отсчета России, новой истории выглядела неуклюжей. Опросы несколько наглядно тех лет населения демонстрировали полное отсутствие СУТИ россиян этого понимания праздника. Для большинства 12 июня просто очередным выходным днем, когда можно поехать куда-нибудь на отдых. В городах России, конечно, проводились массовые гулянья, но наблюдалось. особого размаха не

В своем выступлении 1998 года Борис Ельцин попробовал раз и навсегда прекратить кривотолки вокруг 12 июня, предложив отмечать его как День России. Официально новое название праздник получил лишь 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса.

Сейчас День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.



Берёза с незапамятных времён почитаема и любима на Руси. Это дерево считают символом России. И действительно, где бы русский человек ни был, он всегда вспоминает свою Родину, белоствольные берёзки.

Берёза — символ и гордость русского народа! Берёзка воспета в поэзии и в прозе, в музыке и живописи. Россия и берёза! Эти два понятия — неразделимы.

Любите Россию

Колышет березоньку ветер весенний, Весёлой капели доносится звон... Как будто читает поэму Есенин Про землю, в которую был он влюблен.

Про белые рощи и ливни косые, Про жёлтые нивы и взлёт журавлей. Любите Россию, любите Россию, Для русского сердца земли нет милей.

Нам русские песни с рождения пели. Нас ветер России в пути обнимал. Когда вся Россия надела шинели, Нередко, бывало, солдат вспоминал:

И белые рощи, и ливни косые. И мысленно детям своим завещал: Любите Россию, любите Россию - Россию, которую я защищал.

Кто Русью рождённый, в Россию влюблённый, Тот отдал ей сердце и душу свою. Пред ней, величавой, склоняюсь в поклоне, О ней, о России, я песню пою.

Про белые рощи и ливни косые, Про жёлтые нивы и радость весны. Любите Россию, любите Россию! И будьте России навеки верны!

О. Милявский